

2020
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΩΤΗΡΙΑΔΗ

**ΣΤΗΝ 50^η ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ**

ΑΘΗΝΑ 8 ΜΑΡΤΗ 2020

Συνάδελφοι καλημέρα

Σας καλωσορίζουμε στην κορυφαία διαδικασία της ομοσπονδίας μας, την Γενική της Συνέλευση.

Στις 12/3/2020 συμπληρώνουμε τρία χρόνια από την εκλογή του παρόντος διοικητικού συμβουλίου. Αντικειμενικά καλείστε να κρίνεται συνολικά η θητεία του, τις ενέργειές του, την κατεύθυνση της δράσης του.

Από την πρώτη στιγμή και με βάση τις αποφάσεις της ΓΣ στις 12/3/2017 προσπαθήσαμε να αντιμετωπίσουμε αυτό που διαπιστώναμε ως πραγματικότητα των ημερών και με ανακοίνωσή μας καλούσαμε σε κινητοποίηση για της 7 Απρίλη λέγοντας «δεσμευτήκαμε να δώσουμε τη μάχη να σπάσει ο φόβος, η απογοήτευση και η μοιρολατρία για να μην υποταχθεί το συνδικαλιστικό κίνημα στην πολιτική του συμβιβασμού και στα συμφέροντα των ολίγων. Καταγγέλλουμε το παραμύθι της διαπραγμάτευσης που κάνει η κυβέρνηση.

Την ανάπτυξη που μας υπόσχονται αλλά που αυτή τη φορά θα είναι δίκαιη.

Τα μέτρα που τα θεωρούν δεδομένα, αλλά θα υπάρχουν και αντίμετρα». Καταγγέλλαμε τις «προτάσεις και κοινωνικούς διαλόγους προκειμένου όλοι μαζί να αποσπάσουν την συναίνεσή μας». Και συνεχίζαμε «ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ. Η Ομοσπονδία μας καλεί τα σωματεία και τους συναδέλφους σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις μαζί με τους άλλους εργαζόμενους που πλήττονται από τις αντιλαϊκές πολιτικές των κυβερνήσεων και της ΕΕ».

Με αφορμή το κάλεσμά μας για τις πρωτομαγιάτικες κινητοποιήσεις εκτός από τα άμεσα ζητήματα που διεκδικούσαμε, σημειώναμε.

«Σήμερα μας καλούν να υποταχθούμε στα κελεύσματά τους και να πληρώσουμε την κρίση τους, αύριο να μακελευτούμε στους ανταγωνισμούς τους για τα ευρύτερα γεωπολιτικά τους σχέδια στην περιοχή.

Δεν είναι τυχαίο που η κυβέρνηση έβαλε την υπογραφή της στην κοινή ανακοίνωση του NATO για την πρόσφατη επίθεση των ΗΠΑ στη Συρία. Την συμμετοχή της χώρας μας στις νατοϊκές επιχειρήσεις και εξοπλισμούς.

Η κυβέρνηση διεκδικεί αναβαθμισμένο ρόλο στην περιοχή και μερτικό από τη λεία.

Σε αυτό το κουβάρι των ανταγωνισμών έχουμε την προκλητική στάση της Τουρκίας και τις μεθοδεύσεις στο Κυπριακό.

Απαιτούμε εδώ και τώρα:

- ✓ Καμιά συμμετοχή, καμιά εμπλοκή της Ελλάδας στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και σχεδιασμούς. Να γυρίσουν πίσω οι ελληνικές στρατιωτικές αποστολές. Κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα
- ✓ Όχι πολεμικές δαπάνες για το NATO αλλά για τις ανάγκες της λαϊκής οικογένειας. Έξω το NATO από το Αιγαίο. Όχι στην αλλαγή συνόρων και των συνθηκών που τα κατοχυρώνουν.
- ✓ Όχι στο μίσος των εθνικιστών. Αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και στους μετανάστες. Απομόνωση της εγκληματικής ναζιστικής Χρυσής Αυγής
- ✓ Να κλείσει η βάση της Σούδας. Έξω η Ελλάδα από NATO και ΕΕ.»

Όλο αυτό το διάστημα αντιμετωπίσαμε ζητήματα που προέκυπταν από την εφαρμογή κυβερνητικών αποφάσεων και κατευθύνσεων της ΕΕ όπως τα διάφορα μητρώα και τις εξελίξεις με την σχολή που έχει σχέση με τον κλάδο μας στην Καρδίτσα.

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο κινήθηκε η ομοσπονδία μας τα χρόνια που μεσολάβησαν από την 47^η μέχρι και την 49^η ΓΣ. και συζητήσαμε για αυτά στις ετήσιες ΓΣ.

Από την 49^η ΓΣ στις 9 Ιουνίου μέχρι σήμερα:

Ενημερώσαμε άμεσα τα σωματεία μας για την πραγματοποίηση και τις αποφάσεις της ΓΣ με σχετική επιστολή τονίζοντας.

Η συζήτηση, με βάση και τις εισηγήσεις, επικέντρωσε σε δύο βασικούς άξονες.

Τα οικονομικά ζητήματα όπως αυτά εκφράζονται με το φορολογικό, τα χρέη, το ασφαλιστικό κλπ.

Τα ζητήματα της εκπαίδευσης και της εισόδου στο επάγγελμα με απαραίτητο εφόδιο το πτυχίο από το καθολικά δημόσιο και δωρεάν εκπαιδευτικό σύστημα.

Υπογραμμίστηκε επίσης και δυστυχώς επιδεινώνεται, το κλίμα που διαμορφώνεται στην ευρύτερη περιοχή, με την όξυνση των αντιθέσεων για τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών πηγών και των δρόμων περάσματός τους.

Επιβεβαιώθηκε η αναγκαιότητα της καλύτερης λειτουργίας των σωματείων μας με την συσπείρωση περισσότερων συναδέλφων.

Πρώτη Οκτώβρη αποστείλαμε επιστολές για συνάντηση με τις σχολές που έχουν απομείνει στο κλάδο.

- Σιβιτανίδειο Δημόσια Σχολή Τεχνών & Επαγγελματιών (ειδικότητα επιπλοποιίας – ξυλογλυπτικής),
- ΕΠΑ.Σ ΠΕΙΡΑΙΑ (για την ειδικότητα ξυλουργών – επιπλοποιών),
- Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Αγ. Δημητρίου (ειδικότητα ξυλουργική).

Δυστυχώς δεν ανταποκρίθηκαν και θα πρέπει να επιμείνουμε.

Ασχοληθήκαμε, μετά από ενέργειες της ομοσπονδίας των ηλεκτρολόγων, με το «Μητρώο Εμπειρίας Τεχνιτών και λοιπών Τεχνικών Επαγγελματιών Δραστηριοτήτων» μαζί με τις άλλες ομοσπονδίες των κατασκευών και την ΓΣΕΒΕΕ.

Ένα μητρώο που κατά βάση αφορά αδειοδοτημένα επαγγέλματα των κατασκευών.

Σημαντική υπήρξε η συνεδρίαση του ΔΣ στο βόλο στις 13 Οκτώβρη.

Σημαντική και αξιόλογη η συμμετοχή των συναδέλφων και οι παρεμβάσεις τους.

Έγινε ενημέρωση για τα ζητήματα που ιεραρχεί στις διεκδικήσεις της η ομοσπονδία, τα ζητήματα που αφορούν την εκπαίδευση στο κλάδο και το νέο πανεπιστημιακό “τμήμα Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου και Σχεδιασμού” αλλά και των εξελίξεων στην περιοχή και των συνεπειών τους.

Από πλευράς συναδέλφων εκφράστηκε η αγωνία τους, που παρά τα εξαγγελθέντα μέτρα, βλέπουν το διαθέσιμο εισόδημα πολύ περιορισμένο να ανταποκριθεί στα χρωστούμενα, στα τρέχοντα και τα απαραίτητα της επιβίωσης.

Για την ενασχόληση συναφών προς το επάγγελμα επιχειρήσεων, που διαθέτουν στην αγορά ημιέτοιμα ή έτοιμα προϊόντα τονίστηκαν τα εξής. Στα πλαίσια της ελεύθερης αγοράς, κάθε επιχείρηση, ακολουθώντας την σχετική νομοθεσία, μπορεί να έχει την δραστηριότητα που επιθυμεί. Η ενασχόληση αυτή δεν κρίνεται με βάση την εμπειρία του ιδιοκτήτη αλλά την κεφαλαιακή του επάρκεια.

Το κύριο για την μεγάλη πλειοψηφία του κλάδου είναι η κοινή μας δράση μέσα από τα σωματεία μας, με βάση τις δικές μας ανάγκες, για ανάκτηση των απωλειών και κατάργησης των άδικων φόρων και χαρατσιών που μας επιβλήθηκαν. Χωρίς αυτόν τον προσανατολισμό, η όποια αναιμική ανάκαμψη και ελάφρυνση κινδυνεύει να μείνει κενό γράμμα για την πλειοψηφία των συναδέλφων.

Συμπορευόμαστε με όσους πλήττονται από τις εφαρμοζόμενες πολιτικές δυναμώνοντας το ρεύμα της αντίστασης και της διεκδίκησης.

Διεκδικούμε την θέση εργασίας μας, τη δουλειά μας, από αυτούς που μας την στέρησαν και όχι από αυτούς που την στερήθηκαν.

21/10 ενημερώσαμε για την εγγραφή στο Μητρώο πραγματικών δικαιούχων. Οι ενημερώσεις επαναλαμβάνονταν ανάλογα και με τις αναβολές που αυτό έπαιρνε. Τελευταία ενημέρωση στις 2/3/2020.

Στις 24/10 πήραμε μέρος στις κινητοποιήσεις που διοργανώθηκαν ενάντια στο λεγόμενο αναπτυξιακό νομοσχέδιο της κυβέρνησης προβάλλοντας τα δικά μας αιτήματα για αφορολόγητο, χρέη, κατασχέσεις, ασφαλιστικό κλπ.

Στις 5/11/2019 Το προεδρείο της ομοσπονδίας μας έχοντας υπόψη:

Την συνεδρίαση του ΔΣ στο βόλο στις 13/10 και την σχετική συζήτηση για τα ζητήματα της εκπαίδευσης αλλά και τις παρεμβάσεις των συναδέλφων μας επαναλάβαμε τις **βασικές μας θέσεις για την εκπαίδευση στον κλάδο**.

- ✓ Δημόσια δωρεάν δωδεκάχρονη βασική εκπαίδευση.
- ✓ Δημόσια δωρεάν τεχνική επαγγελματική εκπαίδευση μετά την βασική εκπαίδευση, επιφορτισμένη με την αρχική εκπαίδευση και την επικαιροποίηση των γνώσεων των τεχνητών του κλάδου.
- ✓ Ανώτατο, δημόσιο, δωρεάν, εκπαιδευτικό ίδρυμα, που να δίνει την δυνατότητα φοίτησης σε τεχνολόγους και εργοδηγούς του κλάδου με πλήρη και διασφαλισμένα επαγγελματικά δικαιώματα.
- ✓ Στα πλαίσια αυτά ζητάμε.
- ✓ Άμεσα μέτρα στήριξης της δημόσιας, δωρεάν εκπαίδευσης όλων των επιπέδων που αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα, από την έλλειψη πόρων και τις εφαρμοζόμενες κυβερνητικές πολιτικές που την απαξιώνουν.
- ✓ Διασφάλιση των επαγγελματικών δικαιωμάτων του σχεδιαστή και τεχνολόγου ξύλου και επίπλου.
- ✓ Το πτυχίο μόνη αλλά και ικανή προϋπόθεση επαγγελματικής εξέλιξης.
- ✓ Άμεσα μέτρα στήριξης των φοιτητών για να αφοσιωθούν στις σπουδές τους με ότι είναι απαραίτητο για την διαμονή, την σίτιση, τα συγγράμματα κλπ.
- ✓ Την απρόσκοπτη λειτουργία του τμήματος με ότι απαιτείται σε εκπαιδευτικό προσωπικό και υλικά.
- ✓ Διασφάλιση και ανανέωση, όπου και όταν χρειάζεται, του εργαστηριακού εξοπλισμού.

Στα πλαίσια αυτά, και με βάση τα παραπάνω αιτήματα, η ομοσπονδία θα στηρίξει κάθε κίνηση, κάθε διεκδίκηση, των φορέων των φοιτητών και των καθηγητών.

14/11/2019 Η ομοσπονδία μας, δήλωσε την ανταπόκρισή της στο κάλεσμα της Ομοσπονδίας Βιοτεχνικών Σωματείων Αττικής και πήρε μέρος στην σύσκεψη που διοργανώθηκε στις 25/11/2019

Στα πλαίσια αυτά καλέσαμε και εμείς κάθε σωματείο να συνεδριάσει το ΔΣ, να συζητήσει και να συνεισφέρει στον προβληματισμό του καλέσματος.

Να έρθει σε επαφή με τα μέλη του, οργανώνοντας περιοδείες, συσκέψεις, Γενικές Συνελεύσεις κλπ.

Να ενημερώσει την ομοσπονδία για τις αποφάσεις που θα πάρει.

Καλέσαμε επίσης στις κινητοποιήσεις που οργανώθηκαν στις 30 Νοέμβρη, σε διάφορες πόλεις μετά και το κάλεσμα των συνεργαζόμενων συνταξιοχικών οργανώσεων, μπροστά στην επέλαση για την κατάργηση του κοινωνικού χαρακτήρα του ασφαλιστικού συστήματος.

Στο κάλεσμα εκείνο γινόταν αναφορά για:

- ✓ Την άμεση επαναφορά του αφορολόγητου ορίου για τους αυτοαπασχολούμενους στις 12.000 ευρώ (προσαυξανόμενο κατά 3.000 ανά προστατευόμενο μέλος) και την κατάργηση χαρατσιών όπως ο ΕΝΦΙΑ και το τέλος επιτηδεύματος.
- ✓ Την άμεση κατάργηση τόκων και προστίμων για τα χρέη στην εφορία, όπως και το 30% του χρέους για αυτοαπασχολούμενους με εισόδημα έως 12.000 ευρώ.
- ✓ Την άμεση κατάργηση τόκων και προσαυξήσεων που έχουν εκτοξεύσει τα αρχικώς οφειλόμενα ποσά προς τον ΕΦΚΑ, όπως και των χρεών που αντιστοιχούν στην εισφορά Υγείας. Την οριστική κατάργηση της εισφοράς Υγείας (6,95% του εισοδήματος) και την κάλυψη των αναγκών Υγείας - Πρόνοιας για όλους εξολοκλήρου από τον κρατικό προϋπολογισμό.
- ✓ Την άμεση έκδοση σύνταξης για όσους πληρούν τα ηλικιακά όρια συνταξιοδότησης, με κατάργηση του πλαφόν των 20.000 ευρώ για ληξιπρόθεσμες οφειλές. Με απόδοση της προβλεπόμενης σύνταξης χωρίς περικοπές και πραγματικά ευνοϊκές ρυθμίσεις, π.χ. στο 5% του πραγματικού εισοδήματός τους.
- ✓ Την κατάργηση του ν. Κατρούγκαλου και των συντάξεων πείνας που αυτός εισάγει. Αξιοπρεπείς συντάξεις για όλους και όλες με κατάργηση της επιχειρηματικής δράσης στο χώρο της Υγείας - Ασφάλισης.
- ✓ Την κατάργηση των κατασχέσεων για χρέη ατομικής Ασφάλισης.
- ✓ Την κατάργηση των νόμων που απελευθερώνουν το ωράριο και οδηγούν στη διάλυση της Κυριακάτικης αργίας.

Στις 20 Δεκέμβρη με σχετικό μήνυμά μας σας ενημερώναμε για την επιστολή της ΓΣΕΒΕΕ που σχετίζεται με τις εκλογικές διαδικασίες που προβλέπονται από το νόμο 1712/87.

Σας κοινοποιήσαμε επίσης παλαιότερη επιστολή της για τα προβλεπόμενα έγγραφα νομιμοποίησης που πρέπει να συμπληρώνετε και να τα προσκομίζετε σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διαδικασίες του νόμου και του καταστατικού.

Επισημάναμε ακόμα ο,τι τα τρία έτη είναι το ανώτατο όριο στη θητεία των οργάνων. Για σωματεία που πιθανόν έχουν τα καταστατικά τους μικρότερο όριο ισχύουν τα καταστατικά.

2/10 με 27/11 Πήραμε μέρος σε τρεις κινητοποιήσεις που έγιναν για την προστασία από τις κατασχέσεις και που αφορούσαν αυτοαπασχολούμενους μαζί με δυνάμεις του αγωνιστικού εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος.

Στις 19/1/2020 συνεδρίασε το ΔΣ της Ομοσπονδίας μας και χαιρέτισε τα σωματεία που πήραν αποφάσεις συμμετοχής στις κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν στις 30 Νοέμβρη, μαζί με τους συνταξιούχους, ενάντια στην νέα αντιασφαλιστική επίθεση με βάση και το από 14/11/2019 κάλεσμά μας.

Καλέσαμε τα σωματεία μας σε ένταση των προσπαθειών τους για να γίνει κατανοητό ότι έχουμε συνέχιση των αντιασφαλιστικών μέτρων, αποφασιστικό χτύπημα του κοινωνικού χαρακτήρα της ασφάλισης και πρέπει να τα αντιπαλέψουμε με το δικό μας διεκδικητικό πλαίσιο.

Στις 5/2/2020 μετά από αίτημα δικό μας και της συντεχνίας της Αθήνας, έχοντας και την στήριξη της Ομοσπονδίας Βιοτεχνικών Σωματείων Αττικής πραγματοποιήσαμε παράσταση διαμαρτυρίας στο υπ. Εργασίας. Αίτημά μας η παροχή χρηματικού επιδόματος σε δύο συναδέλφους που λόγω εργατικού ατυχήματος ο ένας και

επαναλαμβανόμενων χημειοθεραπειών ο άλλος, χρήζουν άμεσης οικονομικής συνδρομής καθώς είναι αναγκασμένοι να μην εργάζονται για μεγάλο χρονικό διάστημα.

Συναντηθήκαμε με την Γ. Γραμματέα κοινωνικών υποθέσεων και υποσχέθηκε νέα συνάντηση για την απάντηση. Διεκδικήσαμε κατάργηση της ταμειακής ενημερότητας για την παροχή του, να αφορά όλο το χρόνο της ανικανότητας και αντίστοιχα χρηματικό επίδομα και στην ασθένεια. Το θέμα αυτό είχε τεθεί από συναδέλφους και στην συνεδρίαση του ΔΣ στο βόλο και το έχουμε συνολικότερα υιοθετήσει καθώς αφορά όλους μας. Για τη νέα συνάντηση έχουμε καλέσει να παραβρίσκεται και η συνομοσπονδία.

Στις 14/2/2020 καλέσαμε στις απεργιακές συγκεντρώσεις, όπως και το 2016, ενάντια στον **ΝΕΟ ΝΟΜΟ ΛΑΙΜΗΤΟΜΟ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ το νόμο Κατρούγκαλου Βρούτση.**

Διεκδικώντας και επισημαίνοντας:

- ✓ Δημόσιο, υποχρεωτικό Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης στη βάση των σύγχρονων αναγκών. Κατάργηση του ν. Κατρούγκαλου και όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Πλήρης αποκατάσταση των απωλειών, αυξήσεις σε συντάξεις και προνοιακά επιδόματα. Επαναφορά της 13ης και 14ης σύνταξης.
- ✓ Δημόσιο και δωρεάν, καθολικό Σύστημα Υγείας-Πρόνοιας, επαρκώς χρηματοδοτούμενο από το κράτος με βάση τις πραγματικές ανάγκες. Δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, υπηρεσίες πρόληψης και αποκατάστασης υγείας, παροχές και υπηρεσίες κοινωνικής πρόνοιας. Κατάργηση της εισφοράς υγείας. Κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας στον τομέα υγείας-πρόνοιας και φαρμάκου.
- ✓ Κατώτερη σύνταξη που να διασφαλίζει αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης π.χ. στα 600 ευρώ σήμερα, εγγυημένη στο σύνολό της από το κράτος. Διπλασιασμός των σημερινών συντελεστών αναπλήρωσης,
- ✓ Πλήρης σύνταξη στα 30 έτη εργασίας. Θεμελίωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος στα 60 έτη για τους άντρες και στα 55 για τις γυναίκες, στη βάση των ασφαλιστικών εισφορών που έχουν καταβληθεί.
- ✓ Όχι στην αύξηση της κατώτερης εισφοράς. Ασφαλιστική εισφορά διαμορφωμένη στο 13% του καθαρά φορολογητέου εισοδήματος, χωρίς τον συνυπολογισμό των ασφαλιστικών εισφορών σε αυτό. Αποσύνδεση της κατώτερης ασφαλιστικής εισφοράς από το βασικό μισθό.
- ✓ Διαγραφή τόκων, προστίμων και του 30% του χρέους σε τράπεζες και εφορία για επαγγελματίες μέχρι 12000 εισόδημα. Ακατάσχετος επαγγελματικός λογαριασμός για όλους τους επαγγελματίες. Κατάργηση των χρεώσεων στις ηλεκτρονικές συναλλαγές.
- ✓ Διαγραφή τμήματος των χρεών για την προσωπική ασφάλιση των α/α, των τόκων και των προστίμων, του ποσού που αντιστοιχεί στην εισφορά υγείας. Κατάργηση του πλάφον χρέους για όσους πληρούν προϋποθέσεις σύνταξης. Άμεση έκδοση της σύνταξης και ευνοϊκές ρυθμίσεις για όσους χρωστούν στο 5% του πραγματικού τους εισοδήματος
- ✓ Προστασία της μητρότητας για όλες τις εργαζόμενες γυναίκες, το ίδιο για τις αυτοαπασχολούμενες. Επίδομα μητρότητας για τις α/α γυναίκες, ανεξαρτήτου ασφαλιστικής ενημερότητας, στο ύψος του βασικού μισθού για δύο μήνες πριν και έξι μετά τον τοκετό. Μείωση των ασφαλιστικών εισφορών στο 50% για τον πρώτο χρόνο μετά τον τοκετό. Τα παιδιά των α/α να πηγαίνουν δωρεάν σε σύγχρονους και ασφαλείς παιδικούς σταθμούς χωρίς όρους και προϋποθέσεις (π.χ. ασφαλιστική ενημερότητα)
- ✓ Στους κλάδους που υπάρχουν βαρέα ανθυγιεινά, πέραν των μισθωτών, να εντάσσονται και οι αυτοαπασχολούμενοι. Σε αυτή την περίπτωση, σύνταξη στα 30 χρόνια εργασίας και δυνατότητα συνταξιοδότησης στα 55 για τους άντρες και στα 50 για τις γυναίκες. Βελτίωση κατά 20% στους συντελεστές αναπλήρωσης με προσαύξηση του ασφαλιστρού κατά 10%.
- ✓ Επίδομα ασθενείας ή εργατικού ατυχήματος για όλο το διάστημα που υποχρεώνεται ο ασφαλισμένος να μην εργάζεται, κατάργηση της ταμειακής ενημερότητας. Μείωση των ασφαλιστικών εισφορών στο 50% για το ίδιο διάστημα
- ✓ Επίδομα ανεργίας, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, στο 80% του βασικού μισθού. Ο χρόνος αυτός να θεωρείται συντάξιμος.

Συνεχίζουμε στο δρόμο που ανοίξαμε με τις μεγάλες κινητοποιήσεις από τις 30 Νοέμβρη για το ασφαλιστικό. Ελπίδα και προοπτική υπάρχει μόνο ενάντια στις προωθούμενες αλλαγές.

Στην βάση των δικών μας αναγκών, αλλά και των δυνατοτήτων, που αντικειμενικά δίνουν η τεράστια ανάπτυξη των επιστημονικών και τεχνολογικών επιτευγμάτων.

Κόντρα στην λογική του συμβιβασμού και της μοιρολατρίας.

Κόντρα στην αποσπασματική και επιμέρους κριτική των διαφόρων νομοθετημάτων που ουσιαστικά κρύβουν την γενικότερη κατεύθυνση και αντικειμενικά σιγοντάρουν τις προωθούμενες αλλαγές.

Συμμετοχή είχαμε και την ημέρα ψήφισης το αντιασφαλιστικού νόμου στις 27 Φλεβάρη.

Αυτή βασικά ήταν συνάδελφοι η κατεύθυνση και δραστηριότητα της Διοίκησης και αυτήν καλείστε να κρίνεται.

Θεωρούμε ότι κινηθήκαμε στα πλαίσια των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων και στο πνεύμα αυτό αντιμετωπίζαμε κάθε νέο ζήτημα.

Εκτιμούμε ως το σοβαρότερο θέμα την συνολική κατάσταση που υπάρχει στο συνδικαλιστικό κίνημα και την ανάγκη να δυναμώσει.

Να πυκνώσουν οι γραμμές του με νέους συναδέλφους, να δυναμώσουν τα σωματεία και ο διεκδικητικός τους χαρακτήρας, να βελτιωθεί σημαντικά η αμφίδρομη σχέση και αλληλοενημέρωση με τα σωματεία μας. Συνεδριάστε, πάρτε αποφάσεις, ενημερώστε μας, γράψτε ανακοινώσεις, στείλτε τες για δημοσίευση στην ιστοσελίδα μας.

Παρά τις δυσκολίες μπορούμε να τα καταφέρουμε.

Για τον Διοικητικό απολογισμό

Δημήτρης Σωτηριάδης

Γ. Γραμματέας του ΔΣ